

Vesterkærets Skoles Skolebestyrelse

Ref. af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 10. oktober 2018 fra kl. 17:00-19:30.

Deltagere: Gustav, Malene, Anna, Ture, Hanne, Lise (supp.), Rakel, Pia, Lone, Kasper og Kai

Afbud: Oline, Johanne, Laila (supp.) og Mikkel.

1. Godkendelse af referat fra 18/9-18	B	Godkendt.
2. Godkendelse af dagsorden -Punkter til eventuelt?	I	Godkendt.
3. Nyt fra elevrådet?	I	<i>Ture orienterede: Vi er i en opstart med elevrådet. Ønsker om nye stole. Mere pynt på mellemtrins gangen. Venter på tilbagemeldinger om en turnering blandt skolens børn. Elevrådet vil ansøge om midler fra kommunen. Fx til flere aktiviteter på boldbanen Kasper orienterede: Vi vil gerne købe nye stole og borde, men mangler økonomi. Der er nedsat et kunstudvalg, som skal se på udsmykningen af skolen. Der vil blive indkøbt opslagstavler og rammer til gangene.</i>
4. Opsamling og evaluering af inklusionsmødet	D	<p>-Hvordan gik det? Og hvad kan vi gøre anderledes? <i>Mødet var en "skal opgave". Formen var udmærket, og det gav god mening at arbejde i mindre grupper. Der var 5 forældre, som ikke var fra bestyrelsen. Der har været en stor mængde af informationer til forældrene om arrangementet.</i></p> <p>-Hvordan får vi forældrene til at komme til møder på skolen? <i>Forældrene skal have en oplevelse af, at det er vigtigt, hvad de bidrager med. Forældrene kommer på skolen og støtter op om skolen ved større arrangementer fx markedsdagen, skolefesten. Kan man indtænke dette forhold til at komme i dialog med forældrene? Vi kan skabe direkte relationer til den enkelte forældre f.eks. i den enkelte klasse. Vi skal passe på, at forældrene ikke drukner i informationer.</i></p> <p>-Se opsamlingsbilag <i>Er fremsendt til forvaltningen til videre behandling.</i></p>
5. Branding	O	<p>-Orientering om nyt logo og layout <i>Kasper orienterede. Skolen er gået i gang og har</i></p>

		<i>fået nyt logo. Kasper fremlagde vores nye informations strategi.</i>
6. Kommunikation, politisk involvering og skolebestyrelsens rolle	D	<p><i>-Gustav har møde med Tina French 24/10</i> <i>Gustav orienterede: Medlemmer er velkommen til at komme med emner til mødet. Send Gustav en mail.</i></p> <p><i>-Hvad bidrager skolebestyrelsen på Vesterkærets Skole med?</i> <i>Der arbejdes med to spor: et politisk spor og et spor med inddragelse af klasseforældrerådene. Bestyrelsen vil gerne brande skolen, når de taler med andre forældre. Bestyrelsen er stolte af Vesterkærets Skole.</i> <i>Bestyrelsen vil bakke op om arrangementer på skolen og hjælpe til med nye ideer om, hvordan vi gør kendskabet brede til skolen i hele lokalsamfundet.</i> <i>Stjæle ideer fra andre eks. vis privatskolerne.</i> <i>-Hvordan får vi skolebestyrelsen/forældrene til at "brande" skolen?</i> <i>Bestyrelsen opfordrer til at bruge de sociale medier endnu mere.</i> <i>Fokus på de gode historier. Gustav og Hanne arbejder med idéen. Forældrerådene kunne inddrages i processen.</i> <i>En forældreopslagstavle på skolen så børnene også kan fortælle deres forældre om, hvad andre forældre gør og hvad der gang i på skolen.</i> <i>En undersøgelse af, hvad skolens DNA er?</i> <i>Støtte op om idebank til forældrerådene om hvilke initiativer/aktiviteter der har været gode.</i> <i>-Hvordan bliver vi som skolebestyrelse/forældre aktører i lokalmiljøet?</i> <i>Kan vi blive aktører i lokalforeningerne?</i> <i>Invitere lokale borgere til arrangementer.</i> <i>Lave happenings. Som gør Vesterkærets Skole synlig.</i></p>
7. Årshjul	D	<p><i>-Hvad vil vi gerne arbejde med i de næste 4 år?</i> <i>-Hvad vil vi med skolen? Hvad skal vi med skolen?</i> <i>-Hvordan vil vi gerne arbejde med principper?</i> <i>-Se foreløbigt udkast til årshjul</i> <i>Gustav og Kasper lavet et opdateret årshjul til næste møde ud fra de mange input der kom.</i></p>
8. Opsamling fra valg til FRO	O	<p><i>Hvem stemte vi på? ☺</i> <i>Der er stemt på 4 kandidater og der er indsendt en stemmeseddel.</i></p>
9. Meddelelser	I	<p><i>Michael som er lærer fra Sulsted Skole starter på skolen i Tonys fravær. Mikael har tidligere være viceskoleleder i en periode og har taget uddannelsen lærer til leder.</i></p>
10. Eventuelt	I	
11. Kommende møde torsdag d. 8. november	I	<p><i>Trivselsundersøgelsen 2018</i> <i>Målpilen 2018/2019</i></p>

	<i>Årshjul Hvem af skolebestyrelsessuppleanterne deltager på møderne, og hvem skal modtage dagsorden, bilag, referater, mv.?</i>
--	--

11-10-2018 ref. Kai Korsgaard